嘉兴日报社 中共平湖市委 联办

2022年10月11日◆星期二

农历壬寅年九月十六 总第5031期

平湖版





JIAXIN

仲旭东赴林埭镇调研时强调

奋力打造党建高地文化高地平安高地

本报讯 昨天下午,市委书 记仲旭东赴林埭镇开展调研,他 强调,林埭镇要坚持党建统领, 进一步加快徐家埭党建示范点 建设,做好文化挖掘保护传承文 章,深化除险保安,全力以赴打 造党建高地、文化高地、平安高 地。市领导崔小生、宋怡玲参加

仲旭东一行首先来到清溪 文化展示馆开展实地调研。从一 件件文物,到一个个掌故,再到一

馆,仲旭东边走边看,详细了解 清溪文化以及当地群众的文化 生活。随后,仲旭东一行又来到 庄桥坟遗址公园一期工程建设 现场,了解庄桥坟遗址公园的整 体规划、项目建设进度、下一步 工作计划等情况。仲旭东在察 强调,要文物保护和开发利用一 体推进,坚持整体谋划、系统提 升,既生动还原历史现场,又做 好融合文章,真正让文物带动林 埭文旅发展。最后,市领导一行

司开展除险保安检查。仲旭东深 入企业生产车间,察看生产过程、 了解生产工艺等,并详细听取企 业安全生产措施落实情况。他强 调,企业要严格执行安全生产和 疫情防控相关规定,强化员工管

理,坚决筑牢安全底板。 仲旭东充分肯定林埭镇文化挖 掘保护、徐家埭党建示范点建 设、除险保安等各项工作,并认 为林埭镇底蕴深厚、人才荟萃, 今年以来全镇坚定信心、克服困 局平安稳定。

就下一步工作,仲旭东强 调,要以徐家埭党建示范点建设 为引领,打造林埭党建高地。坚 持党建统领,加快项目建设、强 化市场参与,多领域、全方位加 快徐家埭党建示范点建设,坚决 走出一条"小棒球"撬动"大产 业"的共富之路,真正成为全市 乡村振兴、村强民富的示范。要 以庄桥坟遗址保护开发利用为 切入点,打造林埭文化高地。庄 桥坟遗址是平湖的重要文化遗

产,市级部门要真心实意、真金白 银指导帮助林埭镇做好庄桥坟遗 址保护开发利用工作,林埭镇要 落实属地责任、调动工作积极 性,双方形成共识、凝聚合力,谋 深谋细、重点回答好"谁投资" "谁开发""谁建设"等系列问题。 要以护航党的二十大为目标,打 造林埭平安高地。聚焦"低小散' 企业安全生产、道路交通安全等 重点领域、重点环节,加大安全隐 患排查、落实安全生产措施,坚决 筑牢平安稳定基础,全面构建平 安稳定的社会大局。



添砖加瓦

昨天,在新埭老街上,工作 人员正在铺设公园园路。据介 绍,作为老街入口公园,该公园 建有休憩长廊、新埭传统文化 展示区等设施,让老街在保存 历史记忆的同时,焕发新的活

王 强

舞龙反诈"舞"进社区

当湖反诈宣传有新招

■记 者 金睿敏 通讯员 赵泽曦

本报讯 "快出来看,舞龙 队人米啦!"近日,伴随看慷慨激 昂的音乐,一条黄色的游龙"舞" 进了当湖街道沐阳社区,它跟着 "龙珠"不时穿梭在阵阵鼓点声 中,忽而翻转,忽而跳跃,活灵活 现展现了龙的形态。"好看!再 来一个!"精彩的表演使得叫好 声不绝于耳,喝彩声和音乐声不 断传递到沐阳社区的每家每户, 家门,向舞龙队聚集。

随着群众越聚越多,音乐声 却戛然而止,原先的"舞者"突然 化身为"反诈宣传员"。"阿叔阿 婆,平时打着'祖传秘方'向你们 推销保健品的绝对不能信,这种 都是骗人的……"反诈宣传员们 用本地方言耐心向群众讲解养 老诈骗的特征和伎俩,并手把手 老年人提高法治意识和识骗防 骗能力,使得舞龙反诈"两不 误"。"我们老一辈都对舞龙有着 吸引着社区里的居民纷纷走出 深厚的感情,现在既能看到精彩

识,挺有意思的。"家住在沐阳社 延伸到家家户户,真正做到家喻 区兴阳花苑的沈在根笑着说。

壮陶陶。 "舞龙是溪受人民群众 喜爱的一种活动形式,我们沐阳 社区是由农拆小区组成的,辖区 内居住的中老年人较多,他们普 遍文化水平不高,很多都不会使 用智能手机,但这类群体却是遭 受养老诈骗的高发人群,为了无 死角守住老年人的'钱袋子',我 们就想着先用舞龙的创新形式 吸引他们的目光,再慢慢向他们

户晓,人尽皆知。"当湖街道沐阳 舞""反诈汤圆""反诈月饼"等反 舞龙反诈进社区,老年生活 社区反诈舞龙宣传队队长刘美 诈宣传新花样层出不穷,在街道 另同记者追出了这文"特殊"舞 龙队成立的初衷,"而且我们这 支舞龙队平均年龄在60岁以上, 成员全部为沐阳社区居民,熟人 效应能让反诈宣传更接地气。"

> 将舞龙与反诈宣传相结合 只是当湖街道在反诈宣传形式 上的一次创新,为广大群众献上 舞龙表演的同时,也在潜移默化 中给群众上了一堂诈骗防范知

的舞龙表演,又能获取反诈知 宣传反诈知识,使反诈知识触角 识课。近年来,当湖街道积极探 索反诈宣传新模式,"反诈广场 全囬掀起了反诈亘传热潮。当 湖街道将持续推进反诈宣传工 作,切实扩大宣传范围,在群众 心中筑起反诈防诈的"堤坝",营 造"全民反诈"的良好氛围。



新埭联合委员工作室"数智"共赢

政协委员促企业发展助群众共富

■记 者 李雨婷 通讯员 徐佳丽

作室,让我们企业更多了一份归 属感。""这里既是我们企业之间 解决难题、寻求合作的平台,也 是下情上传的一个最佳通 道。"……说起新埭镇委员工作 室,新埭镇的新老企业都有很多 感触。这个属于新埭企业的政 协委员工作室,以"数字化"和 "智能化"为重点,以委员力量助 推企业发展、助力共同富裕,不 断推动新埭经济迈向高质量。

"张江长三角科技城平湖园 是一个新兴的工业园区,近年来 很多数字经济企业相继落户园 区,为了帮助新老企业适应本地 发展、开展企业之间的沟通交 流,我们组建了新埭镇委员工作

讲文明 树新风 公/益/广/告

展。"市政协委员、嘉兴市磁海无 损检测设备制造有限公司总经 本报讯 "在新埭镇委员工 理李龙说,该工作室由德耐尔能 源装备有限公司总经理赵迎普、 浙江银座箱包有限公司总经理 金崇耿及李龙3位企业家政协委 员领衔,聚焦数字经济高质量发 展主题,围绕加快推动企业数字 化和智能化转型、企业招引留用 人才等发展难题,通过委员工作 室牵线搭桥开展企业座谈、企业 家沙龙、浙沪人才互动交流会等 相关活动,问难问需问策,不断 搭建企业与政府对话平台,企业 与企业合作平台,助力园区企业 共赢发展。

企业发展难在哪里,对话的 平台就搭建到哪里。在不少企业 向委员工作室反映"招工难""留 人难"等问题后,委员工作室便

关部门负责人,开展了"企业招工 面面谈"的座谈会,充分了解企业 用工招工方面的困难。"我们企业 现在最大的问题就是招引技术研 发工人难,就相当于创新创业缺 少源头活水。""企业技能人才继 续教育能力偏弱也是一个问题, 同时职工流动性也较大。"……座 谈会上,企业家们各抒己见亮问 题,畅所欲言提建议,把园区企业 遇到的普遍性问题一一罗列。聚 焦企业家提出的问题,由委员工 作室梳理汇总后递交给镇相关部 门办理解决。

新埭镇相关部门后续也高 度重视,通过组织相关院校赴企 业参观考察、组织专场招聘会等 模式,为企业招引员工。通过 "青春追梦·家燕归巢"项目,组 织本地大学生到本地企业去实

室,希望以此推动园区快速发 召集园区企业负责人和新埭镇相 习,已落实18名本地大学生到5 家企业去实习。浙江汉声精密 机械有限公司还与平湖技师学 院开展校企合作办学,通过设立 "汉声奖学金",吸引优秀的毕业 生到公司就业,目前已有3位优 秀毕业生到汉声公司就业。作 为嘉兴市领军人才,李龙也通过 自己的力量,为技术研发力量稀 缺的企业,对接了院校研发人 才,为企业注入创新活力。赵迎 普也发挥"企业朋友圈"优势,以 商引商为园区招引进了高质量 数字经济企业,推动上下游产业 链协作,促进园区及企业发展。

发展不忘共富。委员工作 室在推动园区企业发展的同时, 也没有忘了助农帮扶。在了解 到不少花卉基地因疫情原因面 临滞销等问题时,委员工作室也 应声而出,聚焦共同富裕,赵迎

普、李龙、金崇耿等不仅推动自 身企业与新埭本地鲜花基地达 成合作,还带动周边企业共同加 入,凡是公司节庆用花和办公室 日常用花都由本地企业负责配 送;当了解到本地蔬菜基地因疫 情滞销时,金崇耿所在的银座箱 包与本地蔬菜基地达成合作,成 立了"新工味"助农结对食堂,食 堂蔬菜全部由新埭本地蔬菜基 地直接配送,解决了农户卖菜难 的问题,增加了农民收入……这 样的合作机制也一直延续到了 现在,为企业与农户之间在奔向 共同富裕的进程中寻找到了最 佳桥梁,实现共赢。

共同富裕在平湖

巩固全国文明城市创建成果 做崇德向善文明有礼平湖人

平湖市传媒中心

汲取奋进力量 在日前举行的2022年市委党校秋季学期开

领会"竹石"精神

学典礼上,市委书记仲旭东用郑板桥一首极负盛 名的题画诗《竹石》,勉励广大干部特别是年轻干 部勇做时代的弄潮儿,奋勇争先、勇猛精进、勇立 潮头,做出一番无愧于青春韶华、无愧于伟大时代 的光荣业绩,书写人生的美好篇章

"咬定青山不放松,立根原在破岩中。千磨万 击还坚劲,任尔东西南北风。"这首广为传颂的题 画诗《竹石》,只有四句一共28个字,却生动传神 表达了竹子和诗人的精神品格。作为新时代的年 轻干部都应当认真领会学习"竹石"精神,从中汲 取奋进的力量,在新时代新征程中留下奋斗的青

要有"咬定青山不放松"的理想信念。年轻干 部由于年龄、阅历和经历的原因,心性不够稳、定 力不够强,尤其需要磨砺和锤炼,更加需要像在山 石间扎根的竹子一般,无论历经何种磨难,经受何 种考验,都始终保有对马克思主义的坚守,坚定为 共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想 而奋斗的理想信念。要学习"竹子",始终"咬定 "不放松",在大是大非面前、在风浪考验面前、在 各种诱惑面前坚持到底、坚定不移,要耐得住寂 寞、经得住诱惑、扛得起压力、受得起挫折,自觉在 思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党 中央保持高度一致,当好新时代改革发展的支持 者、实践者和推动者。

要有"立根原在破岩中"的精神。"树高千丈, 源于根的支持"。对于广大党员干部而言,人民群 众就是我们的根,是干事兴业的力量源泉。作为 年轻干部要始终牢记人民是历史的创造者,以放 得下身子、沉得下心思、耐得住性子的状态,深根 基层,立根破岩,密切联系群众,主动深入群众,与 群众打成一片,将人民群众的所思所想所盼作为 工作方向,全心全意为人民服务。年轻干部只有 扎根基层,扎根于人民,服务于人民,在困难和挑 战中摔打磨炼,锻造坚忍不拔的意志、越挫越勇的 精神,才能汲取营养、积累力量,才能长成参天大

要有"千磨万击还坚劲"的坚定意志。"锲而不 舍,金石可镂"。毅力是为达到预定目标而自觉克 服困难的意志品质。年轻干部更加需要学习"价 子"的顽强毅力,始终不畏困难和挑战,哪怕是"千 磨万击"也要依然"坚劲"。这就要求年轻干部要 会吃学习之苦、肯吃干事之苦、能吃挫折之苦,不 断磨炼心性、成长进步;要脚踏实地,践下沉之行, 要往低处站、勤下笨功夫、乐于"蹲蹲苗",做到沉 下心、扎下身;要平静从容,有豁达之度,正确对待 得与失、快与慢、顺与逆,把视野放远、把胸襟放 宽,努力在成长道路上行稳致远。年轻干部只有 以顽强不屈的傲骨,百折不挠的坚定毅力,才能在 改革和发展中出现的各种问题和困难面前,不断 攻坚克难、砥砺前行,淬炼自身。

要有"任尔东西南北风"的正派品格。要坚 持正确政绩观,做到在名利待遇上不计较、不攀 比、不失衡,在能力水平上不自满、不懈怠、不停 滞。这就要求广大年轻干部倍加努力学习,倍加 勤奋工作,倍加严于律己。坚决守住廉洁底线, 始终牢记清廉是福、贪欲是祸的道理,经常对照 党的理论和路线万针政策、对照党享党规党纪 对照初心使命,看清何事该做,何事不该做,时刻 自重自省,严守纪法规矩。要坚持常怀感恩心, 既要常念组织赋予的优越发展平台、良好发展机 遇,做到平和报本,又要常怀勇立潮头、走在前列 的争先意识,以优

异的工作成绩回馈 🔨 组织的培养和人民

我市一公务员和 公务员集体获全省表彰

DIYI PINGLUN 栏目统筹: 黄金凤

■记者 金睿敏

本报讯 近日,全省"人民满意的公务员"和 "人民满意的公务员集体"表彰大会举行,独山港 经济开发区(独山港镇)一级主任科员孙金明荣 获浙江省"人民满意的公务员"称号,市总工会荣 获省"人民满意的公务员集体"称号。

"人民满意"是对公务员的最高褒奖,是每个 公务员应秉承的价值追求。据了解,孙金明自 参加工作以来,兢兢业业、踏踏实实从事乡镇人 民调解工作,全心全意为群众解忧。这28年来, 无论春夏秋冬,他都深入田间地头,走访村民户 超过1500余户,接触过当事人超过3900余名,在 化解矛盾的过程中总结归纳出一套人民调解 "听、看、问、析、答"五步法,是百姓心目中不折 不扣的"金牌调解员"。2018年成立"孙金明调 解工作室",将矛盾纠纷化解在基层、消除在萌 芽、预防在当地,畅通了基层社会治理的"神经

而作为职工最信赖的"娘家人",平湖市总工 会紧紧围绕"党政所需、职工所急、工会所能",扎 实开展各项工作,市总工会先后被列为全省18家 县(市)工会先行改革试点、浙江省推进新时代产 业工人队伍建设改革试点。其中,在全省首创职 工医疗互助保障"即时即报",连续十年为1407个 困难家庭提供"虚拟岗位"。同时,坚持以匠心引 领创新,倾力打造金平湖工匠培育工程,产业工 人队伍建设改革更是列入全省试点。职工服务 方面,在全国首创安全生产劳动保护分级亮牌、 和谐劳动关系工作室等品牌,建设135个金平湖 职工服务驿站,让快递小哥、外卖骑手共享城市 温度。

编辑/黄金凤 电话/85018105 版式/李春霞

本社常年法律顾问/浙江天卓律师事务所

孙伟强律师 电话 0573-85286100

本报及所属新媒体刊登的所有原创内容,未经本报授权,一律不得复制、转载、摘编。